Směsi kolem nás-voda,vzduch

1.
0,5 litru vody zmrazíte rychle v mrazáku na led. Vzniklý led bude mít ve srovnání s původní kapalnou vodou:

A)
stejnou hmotnost, ale větší objem

B)
větší hmotnost, ale stejný objem

C)
stejnou hmotnost, ale menší objem

2.
Co je hlavním zdrojem kyslíku v zemské atmosféře?

A)
spalování paliv

B)
děje probíhající při růstu živočichů

C)
děje probíhající při růstu rostlin

3.
Ozónová vrstva je důležitá, protože:

A)
zabraňuje úniku vodní páry z atmosféry do kosmu

B)
pomáhá udržovat stálý poměr dusíku a kyslíku v atmosféře

C)
chrání živé organismy před škodlivým zářením z kosmu

4.
Voda z horských pramenů je:

A)
destilovaná

B)
tvrdá

C)
měkká

5.
Sůl rozpuštěnou v mořské vodě získáme:

A)
usazováním

B)
filtrací

C)
odpařováním

6.
Při úniku ropy do vody (například při havárii tankeru) vzniká:

A)
suspenze

B)
vodný roztok ropy

C)
emulze

7.
Kolik procent povrchu Země přibližně pokrývá voda?

A)
50%

B)
30%

C)
70%

8.
Co není roztok?

A)
destilovaná voda

B)
pitná voda

C)
minerální voda neperlivá

9.
Stálou součástí vzduchu není:

A)
argon

B)
chlor

C)
oxid uhličitý

10.
V současnosti dochází k porušování ozónové vrstvy (tzv. ozónové díry) zejména vlivem:

A)
freonů, používaných jako hnací plyny do různých sprejů

B)
zmenšování povrchu Země pokrytého lesy a zelenými rostlinami

C)
zplodin z motorů obrovského množství automobilů

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


